ПУ ''Ђурђевдан'' Крагујевац
Број: 02-2489
Датум: 25.04.2019.
Крагујевац

На основу члана 109. Закона о јавним набавкама (''Службени гласник РС, бр. 124/2012, 14/2015 и 68/2015 у даљем тексту: Закон)  и Извештаја о стручној оцени понуда бр. 02-2387 од 24.04.2019. године,  Директор Установе доноси:

ОДЛУКУ О ОБУСТАВИ ПОСТУПКА ЈАВНЕ НАБАВКЕ
Обуставља се поступак јавне набавке мале вредност, ЈН бр.1.1.13/19 јавна набавка добара – иверица.
 Образложење

Предшколска установа ''Ђурђевдан'' Крагујевац  је дана 09.04.2019. год. донела Одлуку о покретању  поступка јавне набавке бр. 02-1959 за  набавку добара – иверица.
За наведену јавну набавку наручилац је објавио позив за подношење понуда и конкурсну документацију на Порталу јавних набавки и  интернерт страници наручиоца.
Након спроведеног отварања понуда Комисија за јавне набавке је приступила стручној оцени понуда  сачинила извештај о истом и констатовала следеће:
Подаци о јавној набавци:
Наручилац: Предшколска установа ''Ђурђевдан'' Крагујевац,Кнеза Милоша 21а, Крагујевац
Врста предмета јавне набавке: набавка добара
Врста поступка:  поступак јавне набавке мале вредности
Предмет јавне  набавке: набавка  добара – иверица.
Укупна процењена вредност:25.000,00 дин без ПДВ-а.

До истека рока за подношење понуда, односно до 18.04.2019. године до 13:00 часова, на адресу наручиоца за јавну набавку добара – лимарски материјал  није пристигла ниједна понуда. Неблаговремених понуда нема.


Како нису испуњени услови за доделу уговора из члана 107. став 3. Закона, Комисија за јавну набавку је предложила да се на основу члана 109. став 1. Закона , обустави поступак јавне набавке бр. 1.1.13/19 ,јавна набвка добара-иверица, доношењем Одлуке о обустави поступка.
Одговорно лице наручиоца прихватило је предлог Комисије за јавну набавку о обустави поступка јавне набавке бр. 1.1.13/19, јавна набвака добара-иверица  и   на основу законског овлашћења донело Одлуке о обустави поступка,  као у диспозитиву. 
На основу члана 109. став 3. Закона, ова Одлука се објављује на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца у року од 3 (три) дана од дана доношења.
На основу члана 109. став 4. Закона, Обавештење о обустави поступка биће објавњено у року од 5 (пет) дана од дана коначности Одлуке о обустави поступка.
Поступак јавне набавке ће поново бити спроведен у року од 20 (двадесет) дана.

Поука о правном леку:
Понуђач који  сматра  да  су му доношењем Одлуке о обустави поступка повређена права, може да покрене поступак за заштиту права у року од 5 дана од дана објављивања ове Одлуке на Порталу јавних набавки. Захтев за заштиту права подноси се Наручиоцу, а копија се истовремено доставља Републичкој комисији за заштиту права, непосредно или препорученом поштом. Уз поднети захтев доставља се доказ о уплати таксе у износу од 60.000,00 динара на текући рачун Буџета Републике Србије бр.840-3678845-06,шифра плаћања: 153 или 253; позив на број:подаци о броју или ознаци јавне набавке поводом које се подноси захтев за заштиту права. 
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