Објављено на Порталу јавних набавки и интернет страници наручиоца 12.03.2020. године
ОБАВЕШТЕЊЕ О ПОКРЕТАЊУ ПРЕГОВАРАЧКОГ ПОСТУПКА БЕЗ ОБЈАВЉИВАЊА ПОЗИВА ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА
Назив наручиоца: Предшколска установа ''Ђурђевдан'' Крагујевац
Адреса наручиоца: Кнеза Милоша 21а, Крагујевац
Интернет страница наручиоца: www.pudjurdjevdan.edu.rs
Врста наручиоца: Просвета
Врста предмета: добра
За добра и услуге: опис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке,
За радове: природа и обим радова и основна обележја радова, место извршења радова,ознака из класификације делатности, односно назив и ознака из општег речника набавке:
 Набавка добара  -  намирнице за припремање хране,   Хлеб, брашно и прерађевине од житарица; ОРН: 15810000, 15612000.
Број и датум закључења првобитно закљученог уговора у случају преговарачког поступка из члана 36. став 1. тач. 4) и 5) Закона: /
Основ за примену преговарачког поступка и подаци који оправдавају његову примену:Правни основ (основ из члана 36. Закона):   Члан 36.став 1. тачка 3. Закона - ако због изузетне хитности проузроковане ванредним околностима или непредвиђеним догађајима, чије наступање ни у ком случају не зависи од воље наручиоца, наручилац није могао да поступи у роковима одређеним за отворени или рестриктивни поступак. Околности које оправдавају хитност не могу бити у било каквој вези са наручиоцем.
Предшколска установа ''Ђурђевдан'' Крагујевац је дана 25.05.2019. године након спроведеног отвореног поступка за јавну набвку намирница за припремање хране, број јавне набавке 1.1.8/19, за Осму партију - Хлеб, брашно и прерађевине од житарица, закључила уговор са понуђачем ''Маковица'' а.д. Младеновац. На основу закљученог уговора, вршена је испорука робе по динамици требовања до дана 11.03.2020.године и до тог дана нису постојали проблеми у испоруци.  Дана 11.03.2020.године ''Маковица'' а.д. Младеновац није испоручила требовану количину робе. Предшколска установа ''Ђурђевдан'' Крагујевац се писаним путем, путем електронске поште, обратила добављачу ''Маковица'' а.д. Младеновац, као и телефонским путем. На послату електронску пошту, Установа није добила одговор. Запослени у централој кухињи Установе су телефонским путем добили неформалну информацију од возача у фирми ''Маковица'' а.д. Младеновац  да је запосленима у тој фирми речено да је фирма затворена и да више не примају требовања, као и да се неће вршити испорука. Предшколској установи ''Ђурђевдан'' Крагујевац се нико  из фирме ''Маковица'' а.д. Младеновац   није званично обратио и никакву званичну информацију нисмо добили. Претраживањем података о добављачу ''Маковица'' а.д. Младеновац на сајту Народне банке Србије, утврђено је да је добављач блокиран по основу принудне наплате. Претраживањем података о добављачу ''Маковица'' а.д. Младеновац на сајту Агенције за привредне регистре, утврђено је да је дана 10.03.2020. године регистрована промена података.  Дана 11.03.2020. године представници Предшколске установе ''Ђурђевдан'' Крагујевац су посетили фирму ''Маковица'' а.д. Младеновац, о чему је сачињен Записник. У складу са Законом, Финансијским планом за 2020.годину и Годишњим планом јавних набавки за 2020.годину, Установа је трнутно у поступку јавне  набавке намирница за припремање хране у отвореном поступку јавне набавке, број јавне набавке 1.1.10/20. Овај поступак ће бити окончан за оквирно 2 месеца, те је с тога неопходно да Установа у том периоду превазиђе настале проблеме у снабдевању хлебом и брашном. Овај поступак ће бити окончан за оквирно 2 месеца, те је с тога неопходно да Установа у том периоду превазиђе настале проблеме у снабдевању хлебом и брашном. У Предшколској установи ''Ђурђевдан'' Крагујевац дневно борави око 1800 деце, те је неопходна хитност у превазилажењу настале ситуације и проблема у снабдевању хлебом, брашном и прерађевинама од житарица. За Установу је од великог значаја како васпитно-образовни рад, тако  подједнако и  исхрана деце. Насталу ситуацију бисмо превазишли  спровођењем преговарачког поступка без објављивања позива за подношење понуда ускладу са чланом 36. Став 1. Тачка 3. Закона о јавним набвкама, уз обезбеђивање конкуренције, позивањем више лица да учествују у поступку, обезбеђивањем да уговорена цена не буде већа од упоредиве тржишне цене, као и да са дужном пажњом проверавамо квалитет предмета јавне набавке.
Назив и адреса лица којима ће наручилац послати позив за подношење понуда:
-''Don Don'' д.о.о, Војводе Путника 70, Крагујевац; e-mail nenad.marinkovic@dondon.rs
- ''PEPERCINO'' д.о.о, Косовска 12, Ћуприја; e-mail petkovic_zoran@yahoo.com
- А.Д. ИЗВОР - Параћин, Видовданска 8, Параћин, e-mail izvor035@mts.rs
[bookmark: _GoBack]Остале информације: Рок за доношење одлуке o додели уговора је  најкасније у року од 3 дана од дана преговарања. Уговор ће трајати до окончања отвореног поступка јавне набавке, односно најдуже 90 дана.

