Предшколска установа „Ђурђевдан“ Крагујевац
Број :
Датум :
Крагујевац
[bookmark: _GoBack]На основу члана 15. Правилника о врстама и начину остваривања и финансирања посебних, специјализованих програма и других облика рада које остварује предшколска установа („Сл.Гласник РС“ бр. 26/2013), директор ПУ „Ђурђевдан“ Крагујевац, расписује : 
ЈАВНИ КОНКУРС
ЗА ПРИЈАВУ СПЕЦИЈАЛИЗОВАНИХ ПРОГРАМА
          Предшколска установа „Ђурђевдан“ Крагујевац расписује Јавни конкурс за пријаву специјализованих прогрaма који ће се реализовати у ПУ „Ђурђевдан“ Крагујевац  у радној 2017/18. години.
Специјализовани програми за које се расписује јавни конкурс су :
1.Рано учење језика у вртићу - за децу предшколских група
2.Програм физичке културе - за децу старијих и предшколских група
3.Фолклор у вртићу - за децу старијих и предшколских група
Рок за подношење пријава почиње 24.07.2017. године и траје закључно са 31.07.2017. године.
          Неопходно је да пријава на овај конкурс садржи Образац за пријаву специјализованих програма као и пратећу документацију.
          Садржаји специјализованих програма, образац за пријаву и остале информације од значаја за спровођење овог јавног конкурса налазе се на сајту Установе -  www.pudjurdjevdan.edu.rs
          Пријаве са потребном документацијом доставити лично или путем препоручене поште на адресу : Предшколска установа „Ђурђевдан“ Крагујевац, ул. Саве Ковачевића 30, 34000 Крагујевац са назнаком – за Јавни конкурс за пријаву специјализованих програма који ће се реализовати у ПУ „Ђурђевдан“ Крагујевац у радној 2017/18. години.
         Непотпуне и неблаговремене пријаве неће бити разматране.
                                                                  Директор ПУ „Ђурђевдан“ Крагујевац
	    Јаковљевић Сања
